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Firma dello studente A.

Analisi Matematica 1 (Corso di Laurea in Informatica e Bioinformatica) —

07.09.2012

Tempo: 3 ore.

Prima parte: test a risposta multipla. Una ed una sola delle 4 affermazioni & corretta. Indicatela con

una croce. I consentita una sola correzione per ogni domanda; per annullare una risposta ritenuta
errata racchiuderla in un cerchio. Non si richiede la giustificazione della risposta data. Risposta esatta:
1.5 punti; risposta sbagliata: - 0.25 punti; risposta non data: 0 punti.
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Siadato Fi={zeC:|z+2-i|=1, |[z-2+i|=1}. Allora E
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Se per x> 1, f(x) = fT 3

D ——
@25 B -M HM
 [Test 5

Quale delle seguenti affermazioni & necessariamente vera?

(A)|se f continua allora ha massimo e minimo assoluti | (B) |se f & limnitata, allora ha massimo e minimo assoluti

(C) se f & limitata, allora ammette limite agli estremi del dominio l »‘tl se f & continua su [a, b], allora f & limitata

= [ Test 6:]

Per quale valore del parametro « € R la funzione

cos(m - x) <0
f(vL) = { sin(az?)

Te?® —sinx z>0

& continua in x =07
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Analisi Matematica 1 (Corso di Laurea in Informatica e Bioinformatica) —

07.09.2012
& 'Esercizio (3 puntﬁl
Studiare la convergenza della seguente serie
00 an:]
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% IEsercizio (5 punti) |

Determinare I'insieme dei valori del parametro a > 0 per cui I'integrale

iy 32
./; log(1 +22%)(1 - cos \/x)
& un integrale improprio e come integrale improprio & convergente.
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Analisi Matematica 2 (Corso di Laurea in Informatica e Bioinformatica) —
07.09.2012

& |Esercizio (8 punti) l
Studiare la funzione:
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¢ rappresentare il grafico. Sono richiesti i punti di flesso.
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